
Rešitev uganke v predzadnji številki: Prvi liter vina 
stane 18 kron — 18 + 9 = 27; drugi liter stane 27 kron 
— 27 + 9 = 36; tretji liter stane 36 kron — 36 + 9 = 45; 
četrti liter stane 45 kron — 45+9 =54; peti liter stane 
54 kron — 54 + 9 = 63; šesti liter stane 63 kron — 63 + 9 
= 72; sedmi liter stane 72 kron —■ 72 + 9 = 81; osmi liter 
stane 81 kron. Tako stane vso vino 9 kron in pride na 
vsakega gosta 3 krone. 

Rešitev uganke s Tinja: Premoženja je vsega 4900 D. 
Vsak sin dobi 700 Din. 

Nova uganka. Pred vojno je šel popotnik po svetu ter 
je prišel do gostilne. Stopil je v gostilno ter moral plačati 
1 krono vstopnine. Polovico denarja je zapil in ko je šel 
iz gostilne, je dal natakarici 1 krono napitnine. Potem je 

Za razvedrilo. 



šel dalje po# cesti, prišel do druge gostilne, stopil noter in 
zopet moral'plačati 1 krono vstopnine, polovico denarja od 
ostanka zapil, dal natakarici 1 krono napitnine. Potem je 
zopet šel dalje in prišel do tretje gostilne, zopet tako na­
redil in potem še v četrti je zopet plačal 1 krono vstop­
nine, polovico od ostanka zapil in mu je še 1 krona ostala 
in to je dal tudi natakarici za napitnino. Potem ni imel 
nobenega denarja več. Koliko je imel, ko je nadaljeval po­
tovanje? 

Zakonska sol. Učtelj je razlagal v šoli o soli in njeni 
uporabi. Vprašal je nato Martineka, ki nič ni prav znal: 
»No, kaj pa storijo tvoj oče, če je meso premalo slano?« — 
Martinek: »Materi ga vržejo v glavo!« 

Poboljšal se je. Sodnik: »Prvokrat ste ukradli 200 D, 
pozneje pa zopet 100 D, ali se sploh mislite kedaj pobolj­
šati?« — Obtoženec: »Seveda, gospod sodnik, saj sem se 
od prvikrat že za 100 Din!« 

Profesor na počitnicah. Profesor naravoslovja se je 
sprehajal ob jarku, v katerem so krakale žabe. Ker je 
imel čas, si je vjel žabo in hotel prešteti utripe žabjega 
srca. Zato je vzel v eno roko žabo, v drugo pa uro. Štel je. 
Ko je doštel, je pa v svoji pozabljivosti vrgel uro v jarek, 
žabo pa je vtaknil v žep in šel vesel domov. 


